



Děkan Fakulty lesnické a dřevařské ČZU v Praze

vyhlašuje v rámci Institucionálního rozvojového plánu pro rok 2020

INTERNÍ SOUTĚŽ

zaměřenou na podporu inovací vzdělávací činnosti

Tematické okruhy: Podpora pedagogické práce akademických pracovníků a profilace a inovace studijních programů na úrovni předmětů/kurzů;

Cíl: Inovace povinných a volitelných předmětů v rámci bakalářských a magisterských studijních oborů FLD.

Měřitelný výstup: Počet inovovaných studijních předmětů.

Do soutěže se mohou zapojit akademičtí pracovníci a doktorandi FLD ČZU v Praze.

Celková výše podpory určená pro tuto soutěž je 688 000 Kč. Maximální výše nákladů na jeden projekt činí 200 000 Kč. Uznatelnými náklady jsou mzdové prostředky včetně odvodů, dále náklady na materiál a služby. Součástí rozpočtu musí být i alespoň částečné pokrytí nákladů na tisk. V případě většího počtu podpořených projektů může dojít k celkovému krácení finanční podpory na každý z podpořených projektů.

Návrh projektu se podává prostřednictvím formuláře, který je součástí této výzvy, v rozsahu max. 2 stran. Podpořené projekty musí být v souladu s prioritami strategického záměru FLD ČZU v Praze.

Uzávěrka přijímání žádostí je **28. února 2020 v 16:00** hodin. Žádosti odevzdávejte v kanceláři L 123 (Mgr. Kateřina Puchmertlová).

Vítězné projekty budou vybrány tříčlennou komisí. Hodnotící kritéria při výběru projektu jsou následující:

- forma a způsob inovace (upřednostněny budou v souladu s prioritami strategického záměru FLD odborné knihy (kód výsledku **B**) splňující podmínky **Metodiky hodnocení výzkumných organizací a programů účelové podpory výzkumu, vývoje a inovací** s mezinárodním přesahem odborného zaměření, které budou napsány v angličtině nebo česko-anglicky)
- aktuálnost potřeby inovace vzdělávací činnosti (předmětů/kurzů)
- počet odučených studentů v inovovaném předmětu

Realizace a čerpání financí pro úspěšné projekty: v roce 2020.

Výsledky interní soutěže budou zveřejněny dne 3. března 2020 na úřední desce FLD.

V Praze, dne 13. února 2020

prof. Ing. Róbert Marušák, PhD.
děkan Fakulty lesnické a dřevařské